

## Zápis z 3. jednání ŠKOLSKÉ RADY – 15.10.2024

**Přítomni:** Jitka Tošovská, Mgr. Patrik Řezáč, Mgr. Iva Radochová, Ing. Petr Bartoníček, Dušan Hýbner

**Hosté:** Mgr. Václav Špetlík – ředitel ZŠ, Lenka Bittnerová

**Zapisovatelka:** Kristýna Svobodová

**Omluveni:** Vanda Juričková, DiS.

**Čas a místo zahájení:** 16:00, ředitelna ZŠ Bělá pod Bezdězem

**Průběh:** Jednání zahájil ředitel ZŠ, pan Mgr. Václav Špetlík. Přivítal na něm všechny přítomné a seznámil je s programem jednání. Mezi hlavní body programu patřilo schválení Výroční zprávy ZŠ a také seznámení se školním řádem, který byl aktualizován o některé body.

Následně proběhla diskuze mezi členy ŠR a panem ředitelem nad žádostmi a požadavky ze stran rodičů.

Následně bylo přistoupeno k samotnému jednání.

**VÝROČNÍ ZPRÁVA – Mgr. Špetlík** předal informace o tvorbě výroční zprávy, o jednotlivých datech a údajích, o ekonomických a finančních záležitostech, o plánovaných i neplánovaných opravách, které byli provedeny a také o aktuálním počtu žáků, které navštěvují ZŠ.

Výroční zpráva byla vyhotovena v papírové a digitální verzi. Digitální verze bude umístěna na webové stránky ZŠ. V papírové verzi bude založena v budově škola, u zřizovatele – budova MÚ Bělá pod Bezdězem a také na recepci ZŠ, a to pro případ, že by si ji někdo např.: z řad rodičů, chtěl přečíst.

Následně bylo přistoupeno k hlasování o **VÝROČNÍ ZPRÁVĚ:**

**Hlasování H1: 5-0-0**

**Výroční zpráva byla schválena.**

**Mgr. Špetlík** – následně informoval o aktualizaci a inovaci webových stránek, která postupně probíhá.

Předal informace o plánovaném pořízení automatů s drobnými svačinami, které sloužit jako alternativa k službě „Ovoce do škol“. Aktuálně jsou využívány služby firmy BOVYS. Tyto služby mají nahradit automaty od firmy Happysnack, která zprostředkovává zdravé a kvalitní svačiny. Děti budou využívat k placení karty, které budou moci rodiče dobít na zvolenou částku. Pokud se automat osvědčí a bude mít úspěch, bude v příštím roce pořízen automat na školní potřeby.

**Mgr. Špetlík** – informoval o změnách, které se týkají jídelny ZŠ. Předal informace o formě hrazení obědů na účet. Plánem je postupně zcela zrušit platbu obědů v hotovosti a pro všechny zavést hrazení obědů bezhotovostním způsobem a najít způsob, kterým by byla bezhotovostní platba umožněna všem.

Následně předal informace o změně ve vstupu do ZŠ formou bezpečnostních bran.

Dále byl konzultován nový systém fungování školního klubu. Zavedení nového režimu v součinnosti se spolky, které přímo spadají pod školní klub.

**Školní klub** – plánem je umožnit dětem, které do školy dojíždí v brzkých ranních hodinách využít prostory školního klubu k setrvání v klubu, než začne výuka. Jsou plánovány vedené aktivity s vychovatelem, prostor pro četbu, učení se nebo odpočinek. Tato možnost zde bude pro všechny děti bez ohledu na to, zda navštěvují některý ze zájmových nebo sportovních spolků spadající pod školní klub.

Pro stejné účely je v plánu je také přetvoření části stávajících šaten v přízemí ZŠ v Máchově ulici na kóje, kde by mohla probíhat např.: čtenářská dílna.

S těmito plány je spojená úprava legislativy školního klubu.

**Mgr. Špetlík:** předal informace o provedeném auditu. Škola obdržela seznam s řadou nedostatků, které je potřeba napravit. Vše je již v procesu. Některé úkony potřebují větší časovou dotaci, na některých se bude podílet i zřizovatel (zřizovací listina).

Následně bylo přistoupeno k dalšímu bodu z avizovaného programu jednání, a to schválení školního řádu.

**ŠKOLNÍ ŘÁD** – je zanechán stejný jako byl. Byl doplněn o nová drobná opatření.

Následně bylo hlasováno o **ŠKOLNÍM ŘÁDU**.

**Hlasování H2 – 5-0-0**


**Školní řád byl schválen.**

Po prodiskutování a odhlasování bodů z programu jednání byli diskutovány záležitosti týkající se chodu ZŠ.

Jednání bylo ukončeno v 17:45.



Jitka Tošovská  
starostka města



Ing. Petr Bartoníček  
předseda ŠR